



12月1日起,我市将老工伤人员医疗待遇纳入工伤保险基金支付 老工伤人员医疗待遇问题得解决

晚报讯(记者 肖广军 通讯员 王培祥)记者从市劳动和社会保障局了解到,我市有一部分破产、关闭的国有、集体企业的老工伤人员,他们的工伤医疗待遇一直无法得到有效解决,从今年12月1日起,我市将这些人员的工伤医疗待遇纳入工伤保险基金支付,至此,我市老工伤问题将全部得到解决。

老工伤人员的伤残津贴、护理费、供养亲属抚恤金等待遇在2004年以前已纳入基金支付。目前,老工伤问题主要集中在解决其工伤医疗待遇问题上。今年2月份,市劳动和社会保障局先期将2004年以来连续参保单位的老工伤人员工伤医疗待遇纳入了工伤保险基金支付,但是还有一大部分人因所在企业破产、关停中断参保而尚未纳入。为妥善解决这部分人的工伤医疗待遇问题,市劳动和社会保障局决定从今年12月1日起,

将这些老工伤人员纳入工伤保险基金支付。这些人员是我市2003年12月31日前按有关规定参加工伤保险,现已破产、关停的国有、集体企业中的1-4级工伤人员和已退休工伤人员,经市劳动和社会保障局核准符合条件的老工伤人员。

具体办理程序是:1.老工伤人员向破产、关停企业的主管部门提出待遇申请并提供相关资料,企业主管部门进行审核汇总后统一向市工伤保险经办机构申报,工伤保险经办机构对老工伤人员享受工伤医疗待遇资格进行核定。2.老工伤人员在2008年11月30日前提出申请并经核准的,其工伤医疗待遇自2008年12月1日起按规定纳入工伤保险基金支付;2008年11月30日之后提出申请的,其工伤医疗待遇自核准的次月起按规定纳入工伤保险基金支付。



我市设立首家校园消费者服务站

11月17日,淇滨工商分局的执法人员正在校园安装消费者投诉服务站标牌。

当天,我市首家校园消费者投诉服务站在淇滨区第六中学成立。此举方便了中学生及时投诉,对维护中学生的合法权益将起到积极的作用。

晚报记者 李国庆 摄

主流媒体 权威报道



2009年1月1日起

《鹤壁日报》增期 扩版

大征订全面启动.....

《鹤壁日报》年价:298元 《淇河晨报》年价:138元

征订热线:3319180

淇滨区:3339882
 鹤山区:2812404

中山:2312635
 山城区:2622583

鹿楼:2411344
 浚县:5525005

淇县:7235414

总编辑 孙文清
 编 孙文清
 辑 孙文清

聘手工加工人员
 睡衣30万件,冲压件300万件,精加工6万件,木箱3万个,另有大量手工业业务寻合作。
 电话:010-81636893 81635915
 网址:www.bjsy158.com

郑州顺河路胡辣汤鹤壁分店
 11月16日推出优质胡辣汤,5元/碗。
 地址:淇滨区政府对面西华胡辣汤

剑南春酒厂隆重推出高中档剑南福酒,欢迎企事业单位团购。
 另焦作新趣苏打水招豫北各市县代理商。
联系电话:3971381

河南省知名文化产品
鹤壁特产——黄河古陶
 地址:新区107国道淇园宾馆北侧
 电话:0392-3333598 3939518

《鹤壁日报》《淇河晨报》
 征订热线:3319180
 3339882